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問２５．移行支援として、保育所や認定こども園、幼稚園、特別
支援学校（幼稚部）等との間で、支援内容等の情報共有と相互理
解を図っているか

39 6 1 14 0 60

問1 65% 10% 2% 23% 0% 100%

問２６．移行支援として、小学校や特別支援学校（小学部）との
間で、支援内容等の情報共有と相互理解を図っているか

39 6 1 14 0 60

問2 65% 10% 2% 23% 0% 100%

問２７．他の児童発達支援センターや児童発達支援事業所、発達障碍
者支援センター等の専門機関と連携し、助言や研修を受けているか

38 7 2 13 0 60

問3 63% 12% 3% 22% 0% 100%

問２８．保育所や認定こども園、幼稚園等との交流や、障害のな
い子どもと活動する機会があるか

28 5 9 17 1 60

問4 47% 8% 15% 28% 2% 100%

問２９．（自立支援）協議会こども部会や地域の子ども・子育て
会議等へ積極的に参加しているか

35 5 4 16 0 60

問5 58% 8% 7% 27% 0% 100%

問３０．日頃から子どもの状況を保護者と伝え合い、子どもの発
達の状況や課題について共通理解を持っているか

43 7 0 9 1 60

問6 72% 12% 0% 15% 2% 100%

問３１．保護者の対応力の向上を図る観点から、保護者に対して
家族支援プログラム（ペアレント・トレーニング等）の支援を
行っているか

33 6 5 16 0 60

問7 55% 10% 8% 27% 0% 100%

問３２．運営規定、利用者負担等について丁寧な説明を行ってい
るか

40 5 1 14 0 60
問8 67% 8% 2% 23% 0% 100%

問３３．児童発達支援ガイドラインの「児童発達支援の提供すべ
き支援」のねらい及び支援内容と、これに基づき作成された「児
童発達支援計画」を示しながら支援内容の説明を行い、保護者か
ら児童発達支援計画の同意を得ているか

45 1 1 13 0 60

問9 75% 2% 2% 22% 0% 100%

問３４．定期的に、保護者からの子育ての悩み等に対する相談に
適切に応じ、必要な助言と支援を行っているか

48 2 0 10 0 60

問10 80% 3% 0% 17% 0% 100%

問３５．父母の会の活動を支援したり、保護者会等を開催する等
により、保護者同士の連携を支援しているか

17 19 6 18 0 60

問11 28% 32% 10% 30% 0% 100%

問３６．子どもや保護者からの相談や申入れについて、対応の体
制を整備するとともに、子どもや保護者に周知し、相談や申入れ
があった場合に迅速かつ適切に対応しているか

41 5 0 14 0 60

問12 68% 8% 0% 23% 0% 100%

問３７．定期的に会報等を発行し、活動概要や行事予定、連絡体
制等の情報を子どもや保護者に対して発信しているか

40 5 1 13 1 60

問13 67% 8% 2% 22% 2% 100%

問３８．個人情報の取扱いに十分注意しているか 48 5 0 7 0 60

問14 80% 8% 0% 12% 0% 100%

問３９．障がいのある子どもや保護者との意思の疎通や情報伝達
のための配慮をしているか

48 5 0 7 0 60

問15 80% 8% 0% 12% 0% 100%

問４０．事業所の行事に黄木住民を招待する等地域に開かれた事
業運営を図っているか

12 16 8 23 1 60

問16 20% 27% 13% 38% 2% 100%

問４１．緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、感染症対応マ
ニュアル等を策定し、職員や保護者に周知するとともに、発生を
想定した訓練を実施しているか

46 6 2 6 0 60

問17 77% 10% 3% 10% 0% 100%

問４２．非常災害の発生に備え、定期的に避難、救出その他必要
な訓練を行っているか

51 4 0 5 0 60

問18 85% 7% 0% 8% 0% 100%

問４３．事前に、服薬や予防接種、てんかん発作等の子どもの状
況を確認しているか

48 0 1 11 0 60
問19 80% 0% 2% 18% 0% 100%

問４４．食物アレルギーのある子どもについて、医師の指示書に
基づく対応がされているか

47 2 0 11 0 60

問20 78% 3% 0% 18% 0% 100%

問４５．ヒヤリハット事例集を作成して事業所内で共有している
か

43 9 1 7 0 60

問21 72% 15% 2% 12% 0% 100%

問４６．虐待を防止するため、職員の研修機会を確保する等、適
切な対応をしているか

49 2 1 8 0 60

問22 82% 3% 2% 13% 0% 100%

問４７．やむを得ず身体拘束を行うかについて、組織的に決定
し、子どもや保護者に事前に十分に説明し了解を得た上で、児童
発達支援計画に記載しているか

26 9 2 23 0 60

問23 43% 15% 3% 38% 0% 100%

合計 1629 415 159 609 8 2820

構成比 58% 15% 6% 22% 0% 100%
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